



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CÂNDIDO SALES – BAHIA

ERRATA

Errata à Edição nº 543 de 26 de janeiro de 2024

Onde se lê:

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2024
EXTRATO DO CONTRATO Nº 08/2024

Processo Administrativo: 13/2024 Contrato 08/2024.

Leia-se:

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2024
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 01/2024

Processo Administrativo: 13/2024 Ata: 01/2024.

Simplicio Maria Santos Lopes
Presidente da Câmara